



4 січня

В.Д. Мединцю – 90

04 січня 2014 р. виповнилося 90 років від дня народження **ВАСИЛЕВІ ДМИТРОВИЧУ МЕДИНЦЮ**, доктору сільськогосподарських наук, відомому вченому в галузі біології й екології рослин, знаному спеціалісту країни з питань випробування та охорони сортів рослин.

Закінчив Дніпропетровський сільськогосподарський інститут за фахом агроном-дослідник. З 1948 по 2002 рр. включно працював у Державній комісії з випробувань та охорони сортів рослин, спочатку завідувачем держсортодільниці в Харківській області (1948–1960), а з 1960 р. – у Полтавській головним агрономом (1960–1963), начальником Інспектури по Полтавській області (1964–1990), директором Республіканської лабораторії сортової екології зимуючих культур (1991–2002 рр.). Тепер – пенсіонер та науковий директор дендрологічного парку села Огуївки Машівського району, який він сам створив на площі 20 га у початковому обсязі понад 400 видів, різновидів і сортів рослин.

В.Д. Мединець – ветеран війни, автор понад 200 наукових праць, має урядові і наукові нагороди, номінант до «Золотої книги української еліти» 2008 р. Щиро вітаємо шановного ювіляра і побажаємо йому ще багато щасливих років життя, міцного здоров'я, сімейного благополуччя та всіляких гараздів.



4 березня

З.Б. Києнко – 40

Колективи державної системи охорони прав на сорти рослин та Українського інституту експертизи сортів рослин сердечно вітають заступника директора Українського інституту експертизи сортів рослин **КИЄНКО ЗІНАЇДУ БОГДАНІВНУ** із 40-річчям від Дня народження!

Шановна Зінаїдо Богданівно!

Ваш ювілей – не тільки Ваше свято,
Радіють Ваші рідні й друзі теж.
Хай Бог пошле іще років багато,
Здоров'я, щастя, радості без меж!
Нехай добром наповнюється хата,
Достатком, щирістю і сонячним теплом.
Хай буде вірних друзів в ній багато,
Прихильна доля огорта крилом.
А весни будуть світлі, легкокрилі,
Не буде втоми лагідним рукам.
Нехай здійсниться те, що не збулося.
І добре серце не підкориться рокам.



27 квітня

В.А. Курилу – 60

Колективи державної системи охорони прав на сорти рослин та Українського інституту експертизи сортів рослин сердечно вітають доктора сільськогосподарських культур, заступника академіка секретаря відділення землеробства, меліорації та механізації Національної академії аграрних наук України **КУРИЛА ВАСИЛЯ ЛЕОНІДОВИЧА** із 60-річчям від Дня народження!

Бажаємо Вам, шановний Василю Леонідовичу,
Миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
На довгих стежках Вашої ниви
Будьте завжди Ви здорові й щасливі!



14 травня

М.М. Таврилюку – 65

Колективи державної системи охорони прав на сорти рослин та Українського інституту експертизи сортів рослин сердечно вітають доктора сільськогосподарських наук, академіка Національної академії аграрних наук України, заступника директора з наукової роботи Інституту фізіології рослин і генетики НАН України **ГАВРИЛЮКА МИКОЛУ МИКИТОВИЧА** із 65-річчям від Дня народження!

У цей святковий день бажаємо Вам, Миколо Микитовичу, міцного здоров'я, довголіття, щоб віра, надія та божа любов не залишали Вас у наш бурхливий час, щоб доброта та злагода зігрівали Ваше серце. Нехай у Вас вистачає сили для продовження Вашої справи і разом з Вами завжди будуть щирі однодумці й вірні друзі. А ще нехай люблять Вас у сім'ї, шанують і цінують у суспільстві.



22 травня

В.С. Кочмарському – 50

Колективи державної системи охорони прав на сорти рослин та Українського інституту експертизи сортів рослин сердечно вітають доктора сільськогосподарських наук, директора Миронівського інституту пшениці ім. В.М. Ремесла НААН **КОЧМАРСЬКОГО ВАЛЕНТИНА СЕРГІЙОВИЧА** з 50-річчям від Дня народження!

Від щирого серця бажаємо Вам, Валентине Сергійовичу, міцного здоров'я, великого щастя, сімейного благополуччя; щоб сонце завжди яскраво світило у Вашому домі; щоб на Вашому життєвому шляху не було ніяких перешкод. У Вашій нелегкій та необхідній роботі бажаємо Вам успіхів, великих досягнень, надійних партнерів; щоб Ваші мрії завжди збувалися, поставлена мета здійснювалася, а Ваші друзі, співробітники та трудовий колектив приносили лише добрі й радісні новини.